Otuer ¢ TenncnoTpeSneriuu no npubopaM YYT3 33 sHeaps 2016

ABOHEHT: WKC2 Hesckoro Paiiona Jforosop: TenedoH: ¥3en yuera: CLUQ+IBC
Aapec: r. Cankr-TeTepbypr, LenryHosa 22 / CLUO+TBC CrpouT.Anpec: WenryHosa 22 Kon Y¥T3:
O6cny®1BAIOLRAS OpranM3aums: AQ “HomTenexom" Tenedbou: (812) 313-47-06 PaccmaTpusaTh COBMECTHO € YYT3:
MCTOYHMK  OBYXOBCKMI 3-1 Cxema noakneuerms: AeyxTpySHas rpacmk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPWHBODSI: HACOBBIE U CYTONH. aDXMBLI B Mannax: BKT7-204821-4(c)-0116.b¢
Boiumcnutens: BKT-7 NO 204821 Pexum (cxema): Mpubopst YYT3 nosepeHs oo Txs, rp.C= 0,87
Mogatow,.Tp.(M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeotp.pasnerus:
O6patH.Tp.(M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeotp.aaenexus:
Tp-4. MBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Npeobp.aasnexms:
TR.UMpk.IBC(M4): pacxosomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoGp. : Npeobp.aasnenus:
TR.NOANKMTRI(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aaenenns:
PACUETHBIA BNMOPUTH: 3UMA:_Y=M1%(N1-NXB)-MI(h/-Nx8) neTo: Q=M1%(n1-nxs)-M2*(hZ-nxs)
[loroBopHbIe Harpy3ku, [Kan/Jac: Qot= QeeHT.= Qrec=
A0reBopHsie Harpy3km (cp.uac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[l0roBopHsie pacoss! (Cp.cyT.), T/CyT: T=0 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grac=0
DIKTHHECKOE MOTPEBNEHRE 3a NPENLINYILAN OTIeTH nepuoy, € 24.12.2015 no 23.01.2016 Obles
Yuyer oTonnexue (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) KOHTpOnbHbIE faHHbIe TennoncTp-e
Nata Tu HC M1, M2, dM, T1; T2; dT, P1 P2 Qotona M3, M4, dM, V3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrecobut. | Qrec uan, Qrex.rec Q obuw,
yac T T: T C C C ri/em2 | rxfem2 kan T T T :.xﬁ 3._..,5‘ 3.m«m. M. C C kan kan Tkan. kan.
24.12.15 24,00 - 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 - = 14,36 - 14,36 = 88,48 = 1,23 s - 3,38
25.12.15 24,00 - 63,34 50,70 12,64 90,70 I, 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 = = 14,36 - 14,36 = 88,48 - 1,23 2 - 3,38 3
261215 | 2400 - 6334 [[| so70 1264 | 9070/ ]4707 | 4363 | 7.00 | s00 2,16 13,89 - - 14,36 - 14,36 ol 8848 | - 1,23 - - 3,38 %\BJ
271215 | 2400 - 63,34 50,70 1264 )| 9070 |/ 4707 | 4363 700 | s.00 2,16 13,89 )/ - 14,36 - 143 | X 8se| - 1,23 aif £ 338
281215 | 2400] - 63,34 50,70 1264 § 9070 { 4707 | 4363 7,00 | s.00 2,16 13,89 A\ (¢ - 14,36 - 1436 | Ui [ ssas [ - 123 I &-] - 338
29.12.15 24,00/ - 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 LR - 14,36 o 88,48 - 1,23 %o - 3,38 7
30.12.15 24,00 - 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 = = 14,36 s 14,36 5 38,48 - 1,23 = - 3,38 .«W\%\%k
31.12.15 24,00 - 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 N - 14,36 - 14,36 = 88,48 = 1,23 - - 3,38 i Q, W,..,
01.01.16 24,00 - 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 = = 14,36 " 14,36 = 88,48 - 1,23 - - 3,38 < 2
02.01.16 24,00 - 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 - - 14,36 5 14,36 = 88,48 - 1,23 " = o D35 Q\s “\w\w
03.01.16 24,00 - 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 = 2 14,36 z 14,36 i 88,48 - 1,23 = - 47 3,38 y ’
04.01.16 24,00 - 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 = 3 14,36 N 14,36 = 88,48 = 1,23 = = _ﬂd—f 3,38 o \v.\;
050116 | 2400 - 63,34 4 50,70 1264 | 9070 [ 4707 | 4363 700 | 500 2,16 13,89 - - 14,36 - 14,36 - | ssas | - 1,23 - - [ V338 1> .
06.01.16 24,00 - 63,34 v%/mn_wm 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 5 2 14,36 - 14,36 = 88,48 - 1,23 o - .fu 3,38
07.01.16 24,00 - 63,34 \2 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 = 14,36 - 14,36 s 88,48 2 1,23 = - ™, 3,38
08.01.16 24,00 - 63,34 .v.r.J \) 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 5 = 14,36 - 14,36 = 88,48 i 1,23 = - e L8,
09.01.16 24,00 - 63,34 \ 7 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 - - 14,36 = 14,36 = 88,48 - 1,23 = - f 3,38
10.01.16 24,00 - 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 - = 14,36 = 14,36 2 88,48 = 1,23 = - ﬂ.w 3,38
11.01.16 24,00 = 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 = = 14,36 & 14,36 r 88,48 = 1,23 o - 3,38
12.01.16 24,00 - 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 - = 14,36 = 14,36 - 88,48 2 1,23 = - 3,38
13.01.16 24,00, - 63,34 50,70 12,64 80,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 & = 14,36 = 14,36 - 88,48 7 1,23 - - 3,38
14.01.16 24,00 - 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 - = 14,36 = 14,36 s 88,48 = 1,23 - - 3,38
15.01.16 24,00 - 63,34 - 3070 A 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 - z 14,36 = 14,36 2 88,48 g 1,23 N - 3,38
16.01.16 24,00 - 67,80 < mm.wm\ 14,04 93,61 47,48 46,13 7,00 5,00 2,51 13,81 - 7 14,34 - 14,34 % 93,25 - 1,29 u\a
17.01.16 24,00 - 67,61 53,91 13,70 93,50 47,82 45,68 7,00 5,00 2,49 13,53 - * 14,03 % 14,03 - 93,17 * 1,26 3,75
18.01.16 24,00 - 67,53 53,70 13,83 93,51 47,49 46,02 7,00 5,00 2,49 13,72 - = 14,23 = 14,23 5 93,28 1 1,28 3,77
19.01.16 24,00 - 47,22 41,72 5,50 85,35 46,71 38,64 7,00 5,00 0,98 14,78 - = 15,17 = 15,17 - 74,80 - 1,11 2,08
20.01.16 24,00 - 66,52 50,40 16,12 87,54 45,84 41,70 7,00 5,00 2,32 13,61 = = 14,05 N 14,05 - 87,91 = 1,20 3,52
21.01.16 24,00 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 - - 14,36 - 14,36 - 88,48 = 1,23 = - 3,38
22.01.16 24,00 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 . i 14,36 ks 14,36 - 88,48 5 1,23 = - 3,38
23.01.16 24,00 63,34 50,70 12,64 90,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 - = 14,36 = 14,36 - 88,48 @ 1,23 - - 3,38
Cpegtiee 24,00 o 63,34 50,70 12,64 50,70 47,07 43,63 7,00 5,00 2,16 13,89 = % 14,36 = 14,36 “ 88,48 = 1,23 - 3,38
Woro 744,00 1963,42 1571,64 | 391,78 66,85 43053 | peq_ 0,00 445,28 0,00 | 44 0,00 38037 0,00 " =
2001 230 Y 4 N\N%b
TIOKA33HHS CIETYHKOS Ha zn;mx.:ll.u'o..uw._.lm.mumk M1(T) M2(1) MM | Ma(n) | va(m3) [ vam3) [qcuo (Tkan) Q.LBC (Mkan) Tpab, 4 2.9 { /
CHSTAR ZaHHbC | .12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 /] \- - - -
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 / 4 - i IT “T3K ¢'11a>
i i1 2K ClI6
Mepuog, pacyeTa no CpenHemMy: CYTOK; 3 £
KOnM4ecTso TennoBOi 3HEpriM, paccunTaxHoe no cpenrHemy: Tkan; BEHHBIN 33 3 1 an er e -.ﬁﬂmmh.‘.d
OBBEM TeNNOHOCHTENS, PACCHUTAHHBIR NG cpeaHemy Kyb.m; w\: vail ¥ Th 3HE _.Omm_.v_ .
Nepuon pacyera no aorosopy: - %.Mv /. / ol v proopuoro yucra
repuoR npeskilleins t2: == Ornen gkenayaraguy Ky YTD
KoppekTrposka Ha TEMMEepaTypy XONOAHOR BOLL! 087 °c = -037 Tkan; \\4\ : { :
vTore no npubopam yuera: C YHETOM KOPPEKTMPOBOK 104751 ean; .Ma U \ .\(fmm {7 m.u ﬂh mu Tm mlu mm’
Wrore no npuGopam yueta: C YHETOM KOPPeKTUPOBOK am_. KyE.M. ; - - el
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